
1 ெவற்௣டங்கைள நிரப்ப௵ம்:

a)

b)

2 ௔ன்வ௠வனவற்ைற ெபா௠த்ௌங்கள்

a) ெதா௯லாளரக்ள் - ேநரம் ேநரூ ௳ழதம்

b) பணிேநரம் - வ௠வாய் -  தைலவழ் ௳ழதம்

15 ெதா௯லாளரக்ள் 4 மணி ேநரத்ொல் 4 ழ.௙ நீள௚ள்ள சாைலைய 
அைமக்கலாம். ௔ன்னர,் ___________ ஒ௠ சாைலைய அைமக்கலாம் 8 மணி 
ேநரத்ொல் 8 ழ.௙ நீளம்.

ஒ௠ ௚கா௘ல், 98 நபரக்௬க்ஶ 45 நாடக்௬க்ஶ 420 ழேலா அரி஼ 
ேபாௌமானௌ. எண்ணிக்ைக 42 நபரக்௬க்ஶ 60 ழேலா அரி஼ நீூக்ஶம் 
நாடக்ள் _______________.

வாழ்க்ைக கணிதம்
ௌைண தைலப்௖: ௳ழதாசார ௚ைற, ெப௠க்க காரணி 
௚ைற, ஃபார௚்லா ௚ைற, தைலவழ்-ேநரூ ௚ைற

௔ரி௵ - 1:

3 உண்ைம அல்லௌ தவ௥ என்௥ எ௱ௌங்கள்:

a)

b)

4 சரியான பொைலத் ேதர௵்ெசய்க:

a)

b)
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15 ெபண்கள் 12 நாடக்ளில் 180 ௙ நீள பாைய உ௠வாக்ஶழறாரக்ள். 32 
ெபண்கள் ெசய்ழறாரக்ள் mat of 512m in____.

ஒ௠ நி௥வனம் 15 ெதா௯லாளரக்௬க்ஶ 20 நாடக்௬க்ஶ ௡ .6 எல் 
ெச௩த்ொனால், அௌ 5 ெதா௯லாளரக்௬க்ஶ 12 நாடக்௬க்ஶ ______ 
ெச௩த்ௌழறௌ.

ஒ௠ ஼க்க௧ல் இரண்௄ அல்லௌ அதற்ஶ ேமற்படட் 
மா௥பா௄களின் சங்ழ௧ ஒ௠ ஷட௄் மா௥பா௄ ஆஶம்.

a) ௡ .6 எல்

a) 12 நாடக்ள் b)16 நாடக்ள் c)10 நாடக்ள் d)25 days

b) ௡ .1.8 எல் c)Rs.1.5L d)Rs.1.2L

௳ழதாசார ௚ைற௜ல், வ௯௚ைறகளின் 
ஷட௄்தெ்தாைகக்ஶ சமமான உசச்ங்களின் தயாரிப்௖.



௔ன்வ௠வனவற்௣ற்கான ஶ௥ழய பொல்கைள எ௱ௌங்கள்:

5

6

வாழ்க்ைக கணிதம்ௌைண தைலப்௖: ௳ழதாசார ௚ைற, 
ெப௠க்க காரணி ௚ைற, ஃபார௚்லா ௚ைற, தைலவழ்-

ேநரூ ௚ைற
௔ரி௵ - 2:

210 ஆண்கள் ஒ௠ நாைளக்ஶ 12 மணி ேநரம் ேவைல ெசய்ழறாரக்ள், 18 
நாடக்ளில் ேவைலைய ௚ூக்க ௚ூ௞ம். 20 நாடக்ளில் ஒ௠ நாைளக்ஶ 14 மணி 
ேநரம் ேவைல ௚ூக்க எத்தைன ஆண்கள் ேதைவ?

ஒ௠ ஼ெமன்ட ்ெதா௯ற்சாைல 36 இயந்ொரங்களின் உத௳௞டன் 12 நாடக்ளில் 7000 
஼ெமன்ட ்ைபகைள உ௠வாக்ஶழறௌ. 24 இயந்ொரங்கைளப் பயன்ப௄த்ொ 18 
நாடக்ளில் எத்தைன ைபகள் தயாரிக்க ௚ூ௞ம்?

7

8 ஒ௠ ேசாப்௖ ெதா௯ற்சாைல 6 நாடக்ளில் 9600 ேசாப்௖கைள ஒ௠ நாைளக்ஶ 15 
மணி ேநரம் ேவைல ெசய்ழறௌ. எத்தைன நாடக்ளில் 14400 ேசாப்௖கைள ஒ௠ 
நாைளக்ஶ 3 மணிேநரம் ேவைல ெசய்௞ம்?

6 ெகாள்கலன் லாரிகள் 5 நாடக்ளில் 135 டன் ெபா௠டக்ைள ெகாண்௄ ெசல்ல 
௚ூந்தால், 4 நாடக்ளில் 180 டன் ெபா௠டக்ைள ெகாண்௄ ெசல்ல இன்௑ம் 
எத்தைன லாரிகள் ேதைவப்ப௄ழன்றன?
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௔ன்வ௠வனவற்௣ற்கான நீண்ட பொல்கைள எ௱ௌங்கள்:

9

     

வாழ்க்ைக கணிதம்ௌைண தைலப்௖: ௳ழதாசார ௚ைற, 
ெப௠க்க காரணி ௚ைற, ஃபார௚்லா ௚ைற, தைலவழ்-

ேநரூ ௚ைற
௔ரி௵ - 3:

i) 32 ஆண்கள் ஒ௠ நாைளக்ஶ 12 மணி ேநரம் ேவைல ெசய்தால் 15 
நாடக்ளில் ேவைல ெசய்ய ௚ூ௞ம் என்றால், ஒ௠ நாைளக்ஶ 10 மணி 
ேநரம் ேவைல ெசய்௞ம் எத்தைன ஆண்கள் 24 நாடக்ளில் அந்த 
ேவைலைய இரடூ்ப்பாக்க ௚ூ௞ம்? ii) 160 ௙ நீள௚ள்ள ஒ௠ ப௄க்ைக 
௳ரிப்௖ 15 நாடக்ளில் 20 ஆண்களால் ெசய்யப்ப௄ழறௌ. எப்பூ எல்

10 i) 56 நாடக்ளில் 448 ௙ நீள௚ள்ள ஒ௠ ாவரில் 81 மாணவரக்ள் ஒ௠ 
ஓ௳யத்ைத ெசய்ய ௚ூந்தால், 27 நாடக்ளில் 160 ௙டட்ர ்நீள௚ள்ள 
இேதேபான்ற ாவரில் எத்தைன மாணவரக்ள் ஓ௳யம் ெசய்ய ௚ூ௞ம்? ii) 
25 ெபண்கள் ேவைல ெசய்தால் 1
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